
Streženické hody 2025 – štyri 
dni plné zábavy, hudby a tradícií

• 4. ročník  • číslo 1  • apríl 2026

Milí spoluobčania, po šiestich 
mesiacoch prichádzame s ďalším,  v 
poradí už siedmym vydaním našich 
obecných novín.
Prípravu článkov do týchto novín, tlač 
a distribúciu do všetkých novinových 
schránok v našej obci sme si na- 
plánovali tak, aby ste ich mohli  čítať 
práve v období veľkonočných sviatkov.
Touto cestou mi úvodom dovoľte 
zaželať Vám v mene svojom aj v mene 
poslancov obecného zastupiteľstva a 
zamestnancov obecného úradu 
príjemné prežitie sviatkov Veľkej noci   
*

v kruhu svojej najbližšej rodiny a 
priateľov. Nech je toto jarné obdobie 
pre nás všetkých zdrojom pozitívnej 
energie, pokoja a harmónie, z ktorého 
budeme čerpať celý rok.
Ako som spomínal v prvej vete, 
prihovárame sa k Vám opäť po polroku 
a nebudeme si klamať, keď povieme, 
že tento čas ubehol ako voda. Počas 
tohto obdobia sa v našej obci udialo 
mnoho udalostí, ktorých ste boli 
svedkami, ale čo je pre mňa oveľa 
cennejšie a verím, že pre nás všetkých 
obohacujúcejšie je fakt, že sa udialo 
mnoho udalostí, ktorých ste boli 
priamymi účastníkmi.
Práve myšlienka zapájania občanov do 
života obce a spravovania vecí 
verejných je jednou z úloh, ktoré sme 
si ako nové obecné zastupiteľstvo dali 
v roku 2022, keď sme boli vami 
zvolení. 
Som presvedčení, že všetci spoločne 
môžeme tento posun vpred vidieť 
nielen na kultúrnych, spoločenských    
_
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Nepredajné
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alebo športových akciách, ale aj pri 
manuálnych prácach spojených s 
prostredím, v ktorom všetci spolu 
žijeme a trávime najviac času. Verím 
že táto angažovanosť nás Streže- 
ničanov bude pokračovať a naďalej sa 
bude rozvíjať a spoločne budeme 
vytvárať lepší priestor pre nás a pre 
budúce generácie.
V najbližšom období nás bude čakať 
jarné upratovanie obce, zameriame sa 
taktiež na opravu a čistenie koryta 
potoka v obci a ostatné činnosti pri 
ktorých dokážeme, že spoločnými 
silami si vieme pomáhať a rozvíjať 
život v našej obci. Aj touto cestou 
chcem poprosiť a apelovať hlavne na 
rodičov detí, aby výchovu detí k 
poriadku a k zodpovednosti nene- 
chávali na učiteľov, ale aby deti viedli k 
tomu, že spoločné priestory ako 
ihriská, parčíky, cesty a pod. slúžia 
všetkým. Z toho dôvodu sme si v 
týchto novinách pripravili samostatný 
článok, ktorý o tejto problematike        
_

Slová starostu



sa intenzívne pracuje. 
Priebežne sa zapájame aj do 
vyhlásených projektov, v ktorých 
parametre spĺňame.  
Dovoľte mi záverom poďakovať všet- 
kým organizátorom a pomocníkom, 
ktorí sa podieľali na príprave a 
realizácií kultúrnych a spoločenských 
akcií v uplynulom polroku, či už to boli 
členovia obecných zložiek, škola, 
hasiči, futbalisti, poľovníci, ženy          
-

a všetci ostatní, ktorí sa nezištne 
zapájate do obecných aktivít a ktorí 
spoločne budujeme a rozvíjame život v 
našej obci. 
Na nasledujúcich stránkach Vám 
prinášame polročné zhrnutie života v 
obci a tiež plánované aktivity, na ktoré 
Vás už touto cestou vopred pozývam.
Prajem Vám príjemné čítanie!

pojednáva a budem rád, ak si tieto 
slová zoberiete k srdcu a všetci 
spoločne a príkladne začneme s 
výchovou našich najmladších občanov.
Tento rok nás čakajú aj väčšie a 
menšie investičné akcie, ktoré sú pre 
rozvoj obce potrebné a ktoré skvalitnia 
život v našej obci. Spomeniem naprík- 
lad opravu ciest v obci- ul. Hlavná a 
Štepnická, úpravu zberného dvora a 
ďalšie aktivity na príprave ktorých       
-
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Pozor na podvodných „asfaltérov“: Buďme v našej 
obci obozretní
V poslednom období sa aj v našej obci 
objavil prípad takzvanej podvodnej 
firmy, ktorá ponúka rýchle a na prvý 
pohľad lacné stavebné služby, najmä 
asfaltovanie príjazdových ciest či 
opravy dvorov. Radi by sme vás preto 
požiadali o maximálnu obozretnosť, 
pretože títo jednotlivci využívajú 
prepracované manipulatívne techniky. 
Ich nátlaková ponuka často začína 
priamym oslovením u vás doma, 
pričom sa snažia vynútiť si objednávku 
a okamžité začatie prác bez 
predloženia riadnej zmluvy či oficiálnej 
cenovej ponuky. Výsledkom býva 
nielen mimoriadne nekvalitná práca, 
ale aj drasticky nadhodnotené účty,     
-

kedy sa pôvodne sľúbená nízka suma 
po vykonaní prác zázračne navýši o 
takzvané nečakané náklady. Pri od- 
mietnutí zaplatiť takúto prehnanú 
sumu sa podvodníci nezriedka sprá- 
vajú agresívne a na majiteľov 
nehnuteľností vyvíjajú silný psychický 
nátlak.
V záujme vašej bezpečnosti a ochrany 
majetku dôrazne odporúčame, aby ste 
nikdy nič nepodpisovali pod tlakom, 
pretože seriózna firma vám vždy 
poskytne dostatok času na rozmyslenie 
a vypracuje oficiálny dokument. Pred 
uzatvorením akejkoľvek dohody si vždy 
overujte dodávateľa, vyžiadajte si 
identifikačné údaje firmy a preverte si   
-

ich v obchodnom alebo živnostenskom 
registri. Zároveň pripomíname, aby ste 
nikdy neplatili v hotovosti bez riadneho 
dokladu a vždy vyžadovali faktúru za 
vykonané služby. Apelujeme najmä na 
našich starších občanov alebo osamelo 
žijúce ženy, ktorí bývajú najčastejším 
cieľom týchto nepoctivých osôb. V 
prípade, že sa cítite byť do objednávky 
nútení, alebo sa vám pracovníci 
vyhrážajú, neváhajte a okamžite 
kontaktujte Políciu SR na čísle 158. Ak 
je to možné, pokúste sa tiež poznačiť 
si evidenčné čísla ich vozidiel, čo môže 
výrazne pomôcť pri následnom 
vyšetrovaní.

Nové umelecké dielo - dar od nášho rodáka
Náš rodák a čestný občan, 
medzinárodne uznávaný výtvarník Palo 
Macho, obohatil po úspešnej výstave 
“Iné obrazy, iné svety” (o ktorej sme 
písali na jeseň 2025) našu obec o 
ďalšie umelecké dielo.
Obe diela  majú už svoje čestné 
miesto. Prvé z nich zdobí kanceláriu 
starostu, zatiaľ čo druhé bolo 
umiestnené do zasadacej miestnosti 
kultúrneho domu, kde dotvára atmos- 
féru počas spoločenských stretnutí. 
Vážime si, že tvorba autora, ktorého 
diela vystavujú prestížne galérie po 
celom svete, trvalo skrášľuje práve 
priestory našej obce.



Projekt vodozádržných opatrení je
úspešne dokončený

pred kultúrnym domom a na par- 
kovisku boli nahradené priepustnou 
dlažbou, ktorá umožňuje lepšie vsako- 
vanie vody a znižuje tvorbu kaluží po 
dažďoch.
Okolie Domu kultúry bolo vybavené 
podzemnými nádržami na zachytá- 
vanie dažďovej vody, ktoré umožňujú 
jej opätovné využitie na automatické 
zavlažovanie novo vysadenej zelene. 
Výsadba stromov, kríkov a kvetov 
dotvára nový vzhľad verejných 
priestorov a prispieva k príjemnej       
_
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15. decembra 2025, sa prioritne 
venovalo kontrolným mechanizmom a 
hospodáreniu obce. Poslanci sa 
oboznámili s výsledkami kontroly stavu 
a evidencie majetku obce a schválili 
plán kontrolnej činnosti hlavnej 
kontrolórky na prvý polrok 2026. 
Súčasťou programu boli aj rozpočtové 
opatrenia na rok 2025 a predstavenie 
harmonogramu riadnych zasadnutí 
zastupiteľstva pre nasledujúci ka- 
lendárny rok.
Prvé tohtoročné zasadnutie z 11. 
februára 2026 prinieslo zásadný posun 
v oblasti územného rozvoja obce. 
Dôležitým bodom bola správa k 
žiadosti o poskytnutie dotácie na 
spracovanie územnoplánovacej doku- 
mentácie a následné schválenie návrhu 
Zadania pre vypracovanie Územného 
plánu obce Streženice. Okrem 
strategického plánovania sa poslanci 
venovali aj kontrole prevodov nehnu- 
teľností za uplynulý rok. V závere 
starosta poďakoval všetkým organi- 
zátorom za úspešné zimné podujatia, 
od silvestrovského večera cez fašian- 
govú zabíjačku až po novoročný 
koncert.

Obecní poslanci rokovali
V uplynulom období sa naši obecní 
poslanci pravidelne stretávali na 
zasadnutiach obecného zastupiteľstva, 
aby prijali kľúčové rozhodnutia pre 
rozvoj Streženíc. Od posledného 
vydania obecných novín sa prvé 
sledované rokovanie uskutočnilo 16. 
novembra 2025 a bolo venované 
podpore miestneho športu. Hlavným 
bodom bolo schválenie podania 
žiadosti o príspevok z Fondu na podpo- 
ru športu na projekt modernizácie 
šatní v športovom areáli, pričom obec 
deklarovala pripravenosť spolufinanco- 
vať tento zámer z vlastných zdrojov. 
Napriek maximálnej snahe a kvalitnej 
príprave projektu však musíme 
občanov informovať, že táto žiadosť 
bola napokon neúspešná.
Len o tri dni neskôr, 19. novembra 
2025, sa zastupiteľstvo zišlo opäť, aby 
sa venovalo širšiemu okruhu tém. 
Okrem úprav v zriaďovacej listine 
základnej školy s materskou školou a 
prípravy rozpočtu na rok 2026 bolo 
dôležitým bodom schválenie členstva 
obce v miestnej akčnej skupine MAS 
Považie. V rámci diskusie s občanmi 
zarezonovali environmentálne témy, 
ako potreba jarného čistenia potoka či 
kontrola vypúšťania odpadových vôd 
do potoku. Zároveň sa otvorila otázka 
možného zavedenia participatívneho 
rozpočtu v budúcnosti, kde by 
obyvatelia mohli priamo rozhodovať o 
využití časti obecných financií. 
Následné zasadnutie, ktoré sa konalo   
-
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Odmeňovanie 
poslancov za rok 

2025
Koniec uplynulého roka sa spájal aj 
vyúčtovaním a vyplatením odmien 
poslancom obecného zastupiteľstva 
za ich prácu za rok 2025. Systém 
odmeňovania v našej obci je 
nastavený tak, aby odzrkadľoval 
predovšetkým aktívny prístup 
volených zástupcov, a preto konečná 
suma u každého jedného poslanca 
priamo závisí od jeho osobnej účasti 
na jednotlivých zasadnutiach.
Podľa platných zásad odmeňovania 
prináleží poslancovi za každú účasť 
na obecnej rade odmena vo výške 7 
eur a za účasť na zasadnutí 
obecného zastupiteľstva suma 10 
eur. Pre lepšiu predstavu o 
celoročnom vyťažení môžeme uviesť, 
že v roku 2025 sa v našej obci 
konalo celkovo 9 zasadnutí obecnej 
rady a 8 zasadnutí obecného 
zastupiteľstva.
V prípade stopercentnej dochádzky 
na všetky plánované stretnutia si tak 
poslanec mohol za celý rok 2025 
vyzdvihnúť “výplatu” v maximálnej 
výške 143 eur. Je však dôležité 
zdôrazniť, že táto uvádzaná suma 
predstavuje hrubý príjem, ktorý 
podľa aktuálnej platnej legislatívy 
podlieha povinným odvodom a 
zdaneniu, takže čistý príjem 
poslanca je v konečnom dôsledku 
nižší.

Váš pes za to nemôže, zodpovednosť nesiete vy
znečistené najmä lokality v centre 
obce a v okolí obecného pódia, 
priestory bezprostredne pred základ- 
nou školou a materskou školou, ako aj 
ulice Školská a Záhradná.
Je dôležité si uvedomiť, že po týchto 
miestach denne prechádzajú naše deti, 
žiaci a my všetci. Upratať po svojom 
psovi je nielen otázkou základnej 
ľudskej slušnosti a rešpektu voči 
susedom, ale aj zákonnou povin-         
*

S končiacou sa zimou a zmiznutím 
posledných zvyškov snehu sa v našej 
obci opätovne odhalil vizuálny aj 
hygienický problém, ktorý trápi nás 
všetkých – znečistenie verejných 
priestranstiev psími exkrementmi. Radi 
by sme preto touto cestou požiadali 
všetkých majiteľov psov o zvýšenú 
mieru ohľaduplnosti a dôsledné 
upratovanie po svojich štvornohých 
miláčikoch. Aktuálne sú najviac            
*

nosťou, ktorá vyplýva zo zákona č. 
282/2002 Z. z. o podmienkach držania 
psov. Majiteľom a držiteľom psov 
pripomíname, že za znečistenie 
verejného priestranstva a neupratanie 
exkrementov hrozia v zmysle platných 
predpisov pokuty. Veríme však, že k 
náprave dôjde predovšetkým vďaka 
vašej zodpovednosti a ochote.



funkčného využitia pozemkov, návrhy 
na doplnenie verejnej infraštruktúry, 
podnety týkajúce sa dopravy, zelene, 
bývania či občianskej vybavenosti, ako 
aj iné pripomienky k celkovému 
rozvoju územia obce.
Termín na podanie vašich podnetov je 
stanovený do 30. apríla 2026. Svoje 
návrhy môžete doručiť písomne na 
adresu Obecného úradu Streženice, 
elektronicky cez portál slovensko.sk 
ako všeobecnú agendu, alebo ich 
môžete priniesť osobne do podateľne    
*

Pripravujeme nový územný plán obce
Vážení spoluobčania, vlastníci nehnu- 
teľností a priatelia našej obce, rozvoj 
obce nie je náhodný proces, ale 
výsledok dôkladného plánovania, a 
preto by sme vás radi informovali, že 
Obec Streženice podniká dôležitý krok 
a začína s procesom prípravy nového 
Územného plánu obce. Kvalitné 
územné plánovanie je finančne nároč- 
ný proces, preto sme podali žiadosť o 
dotáciu, ktorá by v prípade úspechu 
pokryla až 80 % celkových nákladov 
na jeho vypracovanie. Veríme, že v 
tejto žiadosti budeme úspešní a 
spoločne tak vytvoríme moderný 
dokument, ktorý bude odrážať aktu- 
álne potreby nás všetkých.
V tejto súvislosti vyzývame všetkých 
občanov, vlastníkov nehnuteľností a 
dotknuté subjekty, aby predložili svoje 
podnety, návrhy a žiadosti týkajúce sa 
úprav územného plánu. Zároveň 
prosíme o opätovné zaslanie žiadostí aj 
tých občanov a vlastníkov, ktorí svoje 
podnety doručili obci už v minulosti a 
naďalej na svojom pôvodnom návrhu 
trvajú. Vaše návrhy môžu obsahovať 
napríklad požiadavky na zmenu            
*

obecného úradu. Prosíme vás, aby 
každý doručený podnet obsahoval 
meno a priezvisko žiadateľa, kontaktný 
email alebo telefónne číslo, presnú 
špecifikáciu pozemku alebo územia, 
ktorého sa návrh týka, a tiež stručné 
odôvodnenie vášho zámeru. Vaše 
podnety budú následne odborne 
vyhodnotené v rámci procesu prípravy 
návrhu územného plánu a môžu 
významne prispieť k budúcemu rozvoju 
našej obce.
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Upozornenie pre vlastníkov pozemkov: 
Nezabúdajme na pravidelné kosenie a údržbu

zvýšeného výskytu hlodavcov či 
kliešťov, čo priamo znižuje kvalitu 
života v našom spoločnom susedstve.
Zákon o ochrane a využívaní poľno- 
hospodárskej pôdy jasne ukladá 
povinnosť predchádzať výskytu a 
šíreniu burín na pozemkoch, pričom v 
prípade zanedbania tejto údržby hrozia 
vlastníkom sankcie zo strany štátnych 
orgánov. Obec Streženice preto vyzýva 
všetkých majiteľov pozemkov, aby 
sledovali stav svojich nehnuteľností a 
zabezpečili ich pokosenie ešte pred 
kvitnutím burín, čím sa zabráni ich 
ďalšiemu vysemeňovaniu do okolia. 
Osobitnú pozornosť prosíme venovať 
pozemkom v blízkosti obytných zón a 
verejných komunikácií, kde vysoká 
tráva a prerastajúca zeleň môžu           
*

S príchodom teplých dní a vege- 
tačného obdobia sa opäť otvára téma 
starostlivosti o pozemky v našej obci, 
a preto by sme chceli apelovať na 
všetkých vlastníkov, nájomcov a 
správcov poľnohospodárskych aj ne- 
poľnohospodárskych pozemkov, aby 
nezabúdali na svoju zákonnú povinnosť 
udržiavať ich v riadnom stave.
Pravidelné kosenie trávy a odstraňo- 
vanie nežiadúcich náletových drevín 
nie je len otázkou estetického vzhľadu 
našej obce, ale predovšetkým dôle- 
žitým opatrením na zamedzenie šírenia 
burín, inváznych rastlín a škodcov, 
ktoré môžu negatívne ovplyvňovať 
okolité pozemky a zdravie spoluob- 
čanov. Neudržiavané plochy sa stávajú 
zdrojom silných alergénov a miestom    
*

obmedzovať viditeľnosť a bezpečnosť 
v doprave. Veríme, že k údržbe 
svojho okolia pristúpite zodpovedne 
a vzájomnou ohľaduplnosťou spoloč- 
ne prispejeme k tomu, aby naše 
Streženice zostali čistým a kultúrnym 
miestom pre život nás všetkých.



Na bicyklovej ceste je rýchlosť jazdy 
obmedzená na 30 km/h, to platí pre 
cyklistu ako aj pre vodičov motorových 
vozidiel, ktorým bol vjazd umožnený 
dopravnou značkou. Okrem iného 
platia pre premávku na bicyklovej 
ceste ostatné ustanovenia  zákona o 
cestnej premávke. To znamená, že 
chodci sa pohybujú čo najbližšie po 
ľavom okraji bicyklovej cesty, tak ako 
po iných komunikáciách, kde nie je 
chodník pre chodcov.
Mamičky a skupinky: Prosíme, kráčajte 
v zástupe. Ak idú dva kočíky vedľa 
seba, cesta je zablokovaná a cyklista 
nemá kam uhnúť.  Psíčkari: Zákon o 
chove psov nám ukladá povinnosť viesť 
psa tak, aby nikoho neohrozil. Na 
cyklotrase to znamená krátke vodítko. 
Samonavíjacie „flexi“ vodítko natiah- 
nuté cez celú šírku cesty je pre cyklistu 
či korčuliara neviditeľné a pád v 
rýchlosti môže skončiť tragicky.
Cyklisti a korčuliari: Chodec za chrb- 
tom nemá oči a kvôli vetru či                  
*

S úsmevom a ohľaduplnosťou: 
Cyklotrasa je spoločným priestorom
Od roku 2024 sa všetci  tešíme z novej 
cyklotrasy, ktorá nás pohodlne vedie k 
futbalovému ihrisku, areálu DHZ či k 
cvičisku pre psov. Keďže však nemáme 
samostatný chodník (spodná “prís- 
tupová” cesta nie je veľmi vhodná pre 
mamičky s kočíkmi, no psíčkari by ju 
mohli využívať), o tento úzky pás 
asfaltu sa musíme deliť všetci – 
mamičky s kočíkmi, deti na odrá- 
žadlách, psíčkari, korčuliari aj rýchli 
cyklisti.
Aby sme predišli nepríjemným stre- 
tom, je dôležité pripomenúť si, čo 
hovorí zákon č. 8/2009 Z. z. o cestnej 
premávke. V § 59a uvedeného zákona 
sú uvedené osobitné ustanovenia o 
cestnej premávke na bicyklovej ceste, 
kde je uvedené, že bicyklovú cestu 
môžu cyklisti využívať v celej šírke 
určenej pre ich smer jazdy. Motorovým 
vozidlám je jazda na bicyklovej ceste 
zakázaná, ak dopravnou značkou nie 
je určené inak, pričom cyklisti majú 
pred týmito vodičmi vozidiel prednosť. 
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V triedení odpadu sme čoraz lepší
Vážení spoluobčania, štatistiky za 
uplynulé roky potvrdzujú, že k ochrane 
nášho prostredia pristupujeme čoraz 
zodpovednejšie. Kým v roku 2022 bola 
úroveň vytriedenia odpadu v našej 
obci na úrovni 31,28 %, v roku 2023 
poskočila na 47,97 % a cez hranicu 
53,19 % v roku 2024 sme sa vlani 
prepracovali až k rekordným 55,64 %. 
Tento pozitívny trend jasne dokazuje, 
že správne návyky sa stali prirodzenou 
súčasťou našich domácností a spo- 
ločnými silami dosahujeme skvelé 
výsledky.
Najlepšie to vidieť na konkrétnych 
číslach vyzbieraných surovín. Množstvo 
vytriedených plastov stúplo z pôvod- 
ných 14,96 tony v roku 2022 na 
vlaňajších 21,31 tony, čo svedčí o 
vysokej disciplíne pri žltých nádobách. 
Ešte dôležitejší je však pokles objemu 
zmesového komunálneho odpadu,        
-

ktorý končí na skládkach a je pre obec 
najdrahší. Ten sa nám vďaka vášmu 
poctivému triedeniu podarilo drasticky 
znížiť z pôvodných 104,77 tony na 
súčasných 63,66 tony.
Práve vďaka tejto vysokej miere 
separácie nateraz nemusíme v našej 
obci zvyšovať poplatok za komunálny 
odpad. V porovnaní s inými mestami a 
obcami v regióne je naša platba na 
občana výrazne nižšia. Kým u nás  
zaplatí obyvateľ ročne v priemere len 
necelých 26 €, v okolitých obciach sú 
tieto sumy podstatne vyššie. Pre          
-

rozhovoru vás nemusí počuť. 
Používajte zvonček s predstihom a s 
úsmevom – je to vaša zákonná 
povinnosť aj prejav slušnosti.
Sme jedna obec a jedna komunita. 
Skúsme na trase namiesto hnevu 
zdvihnúť ruku na pozdrav a urobiť si 
navzájom kúsok miesta. Bezpečnosť 
našich detí a seniorov za tých pár 
sekúnd zdržania určite stojí.

porovnanie, v Beluši je poplatok na 
úrovni 45,625 € na osobu, v 
Lednických Rovniach 45 € a v obci 
Dohňany predstavuje preddavok na 
poplatok sumu 44,88 € na osobu 
ročne.
Rozdiel v poplatkoch jasne ukazuje, že 
triediť sa oplatí nielen z ekologického, 
ale aj z ekonomického hľadiska. Každý 
kilogram odpadu, ktorý neskončí v 
čiernej smetnej nádobe, priamo 
pomáha udržať nízke náklady pre nás 
všetkých. Ďakujeme každému z vás, 
kto k odpadu pristupuje zodpovedne.



Neničme to, čo sme spoločne budovali a 
zmeny v prístupe na ihrisko
Naša obec sa dlhodobo snaží budovať a udržiavať kvalitné 
priestory pre šport a oddych. Multifunkčné ihrisko, ktoré 
naši obyvatelia využívajú už roky, bolo v rokoch 2021 a 
2022 doplnené o ďalšiu oddychovú zónu. Vďaka spolupráci 
občianskeho združenia M4S, dobrovoľníkov a grantov z 
Nadácie SPP a programu Erasmus+ prešlo revitalizáciou aj 
bývalé detské ihrisko. Vznikla tu nová obecná záhradka s 
upraveným vstupom a sedením, ktorá mala slúžiť všetkým 
generáciám na pokojný relax.
Cieľom týchto investícií a dobrovoľníckej práce bolo vytvoriť 
estetické prostredie pre radosť a šport. Žiaľ, realita 
posledných dní ukazuje, že nie všetci návštevníci zdieľajú 
rovnaký rešpekt k spoločnému majetku. Naše lavičky a 
záhony sa namiesto miesta na oddych stali terčom 
vandalizmu a nevhodných hier. Vytrhané rastliny a 
využívanie osadeného mobiliáru na aktivity, na ktoré nie je 
určený, sú jasným dôkazom neúcty k práci iných.
Ešte vážnejšia situácia nastala priamo na hracej ploche 
multifunkčného ihriska. Pravidelne sa tu objavujú predmety, 
ktoré na športovisko nepatria a môžu spôsobiť vážne úrazy 
– ide najmä o rozbité sklo a kamene. Okrem toho sa v 
priestore hromadia odpadky a rôzne nádoby, ktoré lákajú 
túlavé zvieratá, čím dochádza k znečisťovaniu športoviska 
výkalmi a k celkovému znehodnocovaniu plochy.
V minulosti bolo toto ihrisko uzamknuté. Naším úprimným 
prianím bolo nechať ho voľne prístupné, aby športovci a 
rodiny s deťmi mohli areál využívať bez bariér a zbytočných 
formalít. Avšak vzhľadom na opakované poškodzovanie 
majetku a neporiadok musíme pristúpiť k nepopulárnemu 
kroku.
Obec opätovne zavádza režim regulovaného vstupu, tak ako 
to fungovalo v minulosti. Toto opatrenie je nevyhnutné, aby 
sme zamedzili ďalšej devastácii priestoru a zaistili 
bezpečnosť pre všetkých slušných užívateľov. 

Nový Život Strana 7 z 20 

Pošlite nám svoje zábery z 
našej obce
Aj takto magicky môže vyzerať nočná obloha pod 
Štepnickou skalou. Za tento jedinečný úlovok 
ďakujeme Marekovi Loduhovi. 

Máte aj vy podobne zaujímavý záber z našej obce? 
Podeľte sa oň s nami!

Fotografie v dobrej kvalite môžete poslať na email:
starosta@obecstrezenice.sk

mailto:starosta@obecstrezenice.sk


December bol v znamení Vianočných 
vystúpení – Senior klub Púchov, kostol 
Streženice, Dom kultúry Záriečie a 
zapálenie štvrtej adventnej sviečky. 
Vianočné vystúpenie sme zopakovali aj 
4. januára v kostole Lazy pod 
Makytou. 
Občanov sme zabavili  na obecnej 
zabíjačke v januári a vo februári sme 
pochovali basu. 
 

Život so Štepnickou skalou
V období od septembra  2025 do 
februára 2026 absolvovala spevácka 
skupina Štepnická skala viaceré 
vystúpenia. 
V septembri – okrem každoročnej 
akcie obecné hody – sme sa predstavili 
na Púchovskom jarmoku samostatným 
programom 
k 70. výročiu založenia speváckej 
skupiny v obci Streženice. 
Program sme pripravili i k 70. výročiu 
založenia základnej školy. 
Sviatok Sedembolestnej Panny Márie – 
patrónky Slovenska - sme oslávili  
hudobno slovným pásmom Mariánska 
akadémia v kostole Streženice a v 
kostole Považská Teplá. 
V októbri sme svoj program „Prišli sme 
k vám s piesňou“ predstavili na 
stretnutí seniorov v Streženiciach a 
Dolnej Breznici. 

RADI MEDZI SEBOU PRIVÍTAME 
NOVÝCH SPEVÁKOV A SPEVÁČKY – 
V PRÍPADE VÁŠHO ZÁUJMU 
KONTAKTUJTE ANNU GAJDOŠOVÚ – 
0911 135 185,
gajdosovaa59@zoznam.sk
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Aktívne, tvorivé a súdržné: Taký je náš Klub žien
poďakovať všetkým, ktoré priložili ruku 
k dielu – vo štvrtok ich bolo osem, v 
piatok dvanásť a v sobotu opäť osem. 
Rovnako aktívne sme pristúpili aj k 
príprave Pochovávania basy. Moja 
veľká pochvala patrí najmä dámam, 
ktoré nabrali odvahu a nacvičili 
klobúkový tanec, čím oživili kultúrny 
program.
Vydarená akcia by nebola možná bez 
spolupráce, preto ďakujem miestnym 
poľovníkom – Milanovi Loduhovi, 
Bohušovi Svoradovi, Jánovi Pitlo- 
vanému a Mirovi Loduhovi – za 
výborný guláš. Práve takáto súčinnosť 
medzi zložkami v obci je to, čo si veľmi 
cením.
Čo nás čaká? V marci sa chystáme na 
divadelné predstavenie Krajíček 
úsmevu do Púchova. S príchodom jari 
sa už tešíme na úpravu obecnej 
záhradky a okolia zvonice a v máji nás 
čaká spoločný výlet. (autor: MUDr. Eva 
Cígerová)

Klub žien v Streženiciach v súčasnosti 
združuje 28 členiek, napriek tomu, že  
štyrom z nich zdravotný stav 
nedovoľuje zúčastňovať sa na 
podujatiach osobne, jadro klubu tvorí 
vyše +- 20 aktívnych žien, ktoré sa 
pravidelne stretávajú raz mesačne a 
aktívne sa zapájajú do života v našej 
obci.
Od októbra sme absolvovali bohatý 
program. Kultúrny zážitok sme si 
dopriali priamo u nás v Streženiciach 
na divadelnom predstavení “Budu 
všude kolem tebe”. Predvianočné 
obdobie sme trávili tvorivo – počas 
prvej adventnej nedele sme vyrábali 
papierových anjelov na výzdobu obce 
a tretiu adventnú nedeľu sme 
prevoňali kuchyňu kultúrneho domu 
pečením vianočného pečiva. Naša 
členka Zuzka Potáčová navyše tradične 
napiekla domáce oblátky.
Veľkým prínosom bola pomoc žien pri 
obecnej zabíjačke. Chcem sa srdečne   
-

(autor: Anna Gajdošová, vedúca 
spev.skupiny)



Miesto, kde sa vzdelanie spája s 
komunitou 
ZŠ s MŠ Streženice už dlhé roky 
zohráva dôležitú úlohu v živote 
miestnych rodín. Nie je len miestom, 
kde sa deti učia čítať, písať či počítať, 
ale aj centrom stretávania, spolupráce 
a rozvoja celej komunity.
Škola sa snaží vytvárať príjemné a 
bezpečné prostredie, v ktorom sa žiaci 
môžu rozvíjať nielen po vedomostnej, 
ale aj po osobnostnej stránke. 
Pedagogický zbor kladie dôraz na 
individuálny prístup k žiakom a 
podporu ich talentu. Deti sa zapájajú 
do rôznych súťaží, projektov a 
mimoškolských aktivít, ktoré im 
pomáhajú objavovať svoje schopnosti 
a záujmy.
Popri vyučovaní sa na škole pravidelne 
organizujú kultúrne podujatia, 
športové aktivity či tematické dni. 
Veľkú obľubu majú napríklad športové 
turnaje, tvorivý krúžok alebo školské 
vystúpenia pre rodičov a verejnosť. 
Takéto podujatia posilňujú vzťah medzi 
školou, žiakmi a rodičmi a vytvárajú 
príjemnú atmosféru.
Dôležitou súčasťou života školy je aj 
spolupráca s obcou a miestnymi 
organizáciami. Vďaka tejto spolupráci 
sa podarilo zlepšiť materiálne 
vybavenie školy a vytvoriť lepšie 
podmienky pre vzdelávanie. Moderné 
učebné pomôcky a postupné inovácie 
tried pomáhajú žiakom učiť sa 
efektívnejšie a zaujímavejšie.
Základná škola v Streženiciach tak 
zostáva dôležitým pilierom obce. 
Vychováva novú generáciu mladých 
ľudí, ktorí si so sebou nesú nielen 
vedomosti, ale aj hodnoty spolupráce, 
rešpektu a zodpovednosti.
Škola je dôkazom toho, že aj menšia 
obec môže ponúknuť kvalitné 
vzdelanie a podporujúce prostredie pre 
svoje deti. A práve v tom spočíva jej 
najväčší význam pre budúcnosť celej 
komunity.
Tento školský rok sa v našej základnej 
škole otvoril aj úvodný ročník pre 
žiakov s vývinovými poruchami ľah- 
kého stupňa. Je to ročník pre deti,       
*

Život v Základnej škole s materskou školou Streženice  
u ktorých nie je predpoklad zvládnutia 
prvého ročníka. Vzdelávajú sa v 
priestoroch základnej školy, ich rozvrh 
hodín tvoria 4 vyučovacie hodiny 
denne, po vyučovaní môžu navšte- 
vovať školský klub detí a strava im je 
poskytovaná v školskej jedálni spolu so 
staršími žiakmi školy. Takisto môžu 
absolvovať plavecký, či korčuliarsky 
výcvik alebo školu v prírode. V takejto 
triede je spolu maximálne 10 detí a po 
absolvovaní úvodného ročníka môžu 
pokračovať v 1. ročníku základnej 
školy, do ktorej boli prijaté.
Školský rok 2025/2026 je v plnom 
prúde a sme radi, že sa môžeme opäť 
pochváliť aspoň malou časťou aktivít, 
ktoré v škole realizujeme.
Mesiac október je mesiacom úcty 
starším a deti MŠ si pripravili pre svoje  
babičky a dedkov krátke vystúpenie a 
malý darček ako vďaku za ich lásku . 
Po vystúpení vyrábali deti a žiaci našej 
školy spolu rodičmi, ale aj starými 
rodičmi v rámci tvorivých dielničiek 
krásnu jesennú výzdobu, ktorá zdobila 
priestory našej školy.

nám pripraviť aj prekvapenia v podobe 
desiatok lietajúcich šarkanov, ktoré  
vyleteli v obci Streženice na oblohu. 
Vietor síce sem-tam skúšal našu 
trpezlivosť, ale deti spolu s rodičmi to 
nevzdali a šarkany predsa lietali. Spolu 
s deťmi a rodičmi sme strávili veľmi 
príjemné popoludnie.

Lampiónový sprievod
Toto milé podujatie patrí už tretí rok k 
obľúbeným aktivitám nielen detí, ale aj 
rodičov a občanov obce, ktorí sa k nám 
pridali.  29. október 2025 bol v obci 
Streženice večer plný svetiel a masiek, 
ktorý rozžiaril ulice obce.
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Šarkaniáda
Jeseň má svoje čaro, nielen krásnymi 
farbami meniacej sa prírody, ale vie 

4. november - Deň materských 
škôl
Tento deň sme oslávili spolu s našimi 
kamarátmi z MŠ Lúky a MŠ Mestečko 
návštevou kina v Púchove a pozreli si 
rozprávku Websterovci - príbehy na 
pavúčom vlákne. 



November: Tradície treba zacho- 
vávať
Nakladanie kapusty nie je len práca, 
ale aj forma vzájomnej pomoci a 
zábavy, pri ktorej deti aktívne 
pomáhali a natlačili naozaj výbornú 
kapustu, z ktorej pani kuchárky uvarili 
kapustnicu na vianočnú besiedku.

Korčuliarský výcvik
V novembri predškoláci absolvovali 
týždenný korčuliarsky výcvik . Všet- 
kým deťom patrí veľká pochvala ako 
statočne bojovali a nevzdali sa napriek 
tomu, že mnohí z nich stáli na 
korčuliach prvý raz a na konci týždňa 
vedeli už prekorčuľovať samé.

slušné a usilovné deti sladkosťami a  
symbolicky pokarhal tie, ktoré počas 
roka neposlúchali. Spolu s anjelom a 
čertom priniesol predvianočnú at- 
mosféru a motivoval ich k dobrému 
správaniu. Žiaci a deti sa mu odvďačili 
prostredníctvom básničiek a pesničiek, 
ktoré si pre neho pripravili.

Štedrá večera
Posledný deň pred vianočnými prázd- 
ninami si Lienky, Včielky a Sovičky 
zasadli k škôlkarskému štedrovečer- 
nému stolu a dodržali niektoré zvyky 
na zabezpečenie zdravia, hojnosti a 
súdržnosti rodiny. Púšťali sviečky v 
orechových škrupinkách a popri tom si 
zaželali tajomstvo, krájali jabĺčko, 
pochutnali si na oblátke s medom a 
koláčikoch pripravených od maminiek. 
Zaspievali si koledy a popriali si krásne 
prežitie vianočných sviatkov.
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Betlehem v Honom Lidči
Žiaci úvodného ročníka v decembri 
navštívili mechanický vyrezávaný 
Betlehem v obci Horní Lideč.

Mikuláš v škole
5. decembra do školy opäť zavítal 
Mikuláš, aby podľa tradície odmenil 

Vianočná besiedka
Krásne vystúpenie detí všetkých troch 
tried MŠ potešilo oko, zahrialo srdiečko 
a zabavilo rodičov, starkých i hostí. Po 
kapustnici uvarenej z vlastného súdka 
zostal len prázdny hrniec a po 
medovníčkoch od detí a koláčikoch od 
maminiek nezostala ani omrvinka.

Bubnovanie pre deti
Žiaci sa spolu s deťmi z MŠ zúčastnili 
aj interaktívno-edukačného predsta- 
venia, kde boli priamo súčasťou 
,,kruhu”. Navzájom všetci bubnovali, 
cvičili rytmus a hrali rôzne hudobné 
hry.



Karneval v škole
Fašiangové obdobie patrí karnevalom, 
ktorý si deti a žiaci užili aj v našej 
škole. Bol to deň plný smiechu, tanca a 
dobrej nálady. V závere karnevalu boli 
všetky deti za svoje krásne masky 
odmenené diplomom a sladkou 
odmenou.  Dodržali sme tradíciu a 
symbolicky pochovali basu.

Deti jej príchod úprimne potešil a so 
zatajeným dychom počúvali každý 
jeden príbeh. O tom, že ich čítanie 
skutočne pohltilo, svedčí aj fakt, že si 
namiesto jednej rozprávky vyprosili 
rovno štyri.
Za pozornosť a vzorné správanie 
dostali škôlkari od pani Loduhovej 
sladkú odmenu a za jej krásne čítanie 
sa jej deti poďakovali nadšeným 
potleskom. V mene detí aj celého 
kolektívu pani Lenke Loduhovej srdeč- 
ne ďakujeme za čas, ktorý nám 
venovala, a už teraz sa tešíme na naše 
ďalšie spoločné stretnutie.

Pytagoriáda – Juraj Baranec, Martin 
Ondruš, Jakub Javorek, Mária 
Svoradová, Timea Šimová, Amália 
Javorková (4. ročník)
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Počas mesiaca marec naša škola žila 
obľúbenou témou „Z rozprávky do 
rozprávky“. Aby sme deťom a žiakom 
tento čas ozvláštnili, nadviazali sme na 
našu milú tradíciu a pozvali sme si 
vzácneho hosťa – pani Lenku 
Loduhovú, ktorá je členkou speváckej 
skupiny Štepnická skala. Pani 
Loduhová k nám zavítala v tradičnom 
ľudovom kroji, ktorý predstavuje 
zásadný pilier kultúrneho dedičstva a 
identity. 

Reprezentácia navonok
V prvom polroku šk.r. 2025/2026 sa 
žiakom našej základnej školy darilo vo 
výtvarných súťažiach. Svoje vedomosti 
preukázali aj ako úspešní riešitelia v 
matematickej súťaži Pytagoriáda a 
Hlavička.
Úspešní riešitelia školských kôl 
matematických súťaží:
Hlavička – Zuzana Hrebíková, Tomáš 
Hulák, Ema Pavlisová (3. ročník)

Úspešnými riešiteľmi informatickej 
online súťaže iBobor boli tretiaci 
Zuzana Hrebíková, Tomáš Hulák, Ema 
Pavlisová a štvrtáci Juraj Baranec, Alan 
Cimbák, Martin Ondruš, Mária 
Svoradová, Timea Šimová, Nela 
Valášková, Tamara Mičudová.

V prvom polroku sa žiaci okrem súťaží 
zúčastnili aj rôznych školských akcií a 
aktivít.

Deň jablka

Marec - mesiac knihy
Marec je tradične venovaný mesiacu 
knihy, ktorý podporuje čitateľskú 
gramotnosť a vzťah k literatúre.  
Aktivity ako knižné hádanky, čítanie 
úryvkov, dramatizácia textov či výroba 
záložiek pomáhajú žiakom rozvíjať 
fantáziu a radosť z čítania. Cieľom je 
pripomenúť žiakom význam kníh.

Čarbanice
Žiaci ZŠ aj deti z MŠ sa v priebehu 1. 
školského polroka zapojili do výtvarnej 
súťaže a vytvorili naozaj krásne 
výtvarné diela. 
Cenu poroty získala Zuzana Hrebíková, 
Lukáš Hrebík, Timea Šimová, Zara 
Pavlíková a Stella Belianská. 
Čestné uznanie bolo udelené Eme 
Pavlisovej, Adamovi Halasovi, Šimo- 
novi Rusňákovi, Damiánovi Šimovi, 
Karolíne Hološkovej, Diane Hološkovej, 
*



Diane Tanuškovej, Veronike Pavlisovej, 
Eme Košútovej, Dorote Joachymstál, 
Michalovi Frankovi a Adamovi 
Rusňákovi.
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Hviezdoslavov Kubín. V I. kategórii 
poézie získali delené 2. miesto Tomáš 
Hulák (3. ročník) a Alan Cimbák (4. 
ročník), na 3. mieste skončila Amália 
Javorková. V prednese prózy si 2. 
miesto vybojovala Zuzana Hrebíková a 
3. miesto obsadila Ema Pavlisová (obe 
z 3. ročníka).

Tvorivý krúžok ponúka žiakom priestor 
na rozvoj fantázie, kreativity a jemnej 
motoriky prostredníctvom rôznych 
umeleckých a remeselných techník. 
Cieľom je naučiť deti vnímať svet inými 
očami, pracovať s rôznymi materiálmi 
a dokončiť vlastné umelecké diela.
(Autor: Ing. G. Koyšová, Mgr. V. 
Hološková)

Hviezdoslavov Kubín
Dňa 9. januára 2026 sa uskutočnilo 
školské kolo recitačnej súťaže               
*
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Blato na kopačkách vystriedal palubovkový 
parket: Naše talenty kujú formu na jar
Jeseň nám priniesla prehry, ale aj eufóriu z víťazstiev. Na 
nejaký čas sa mladí futbalisti presťahovali pod strechu, aby 
počas zimných mesiacov premenili svoje slabiny na zbrane.
Chlapci v uplynulých týždňoch nezaháľali. Tréningový proces 
prebiehal dvakrát týždenne a to na umelej tráve v STC a v 
hale ZŠ Gorazdova.
Zimnú prípravu sme sa rozhodli spestriť účasťou na 
turnajoch, kde si naše nádeje zmerali sily s rovesníkmi z 
regiónu. 1. marca sa predstavil  náš starší tím U13. 
Vstup do turnaja nás zastihol v konfrontácii s kvalitnými 
súpermi. V úvodnom zápase proti Domaniži sme ťahali za 
kratší koniec a po viacerých zaváhaniach sme prehrali 5:0. 
Podobný priebeh mal aj súboj s Dolnými Kočkovcami, v 
ktorom sme súperovi podľahli 2:0.
Najviac nás však mrzeli body v zápase proti Dohňanom, kde 
sme predviedli veľmi bojovný výkon, no nakoniec sme 
inkasovali gól na konečných 1:0. Našu snahu v skupinovej 
fáze sme napokon korunovali ziskom bodu po remíze 1:1 s 
tímom z Ladiec.
V záverečnej časti turnaja sa náš tím predstavil v bojoch o 
umiestnenie v spodnej časti tabuľky, kde sme odohrali dva 
mimoriadne napínavé zápasy. V gólovo bohatom stretnutí s 
Tuchyňou sme sa po dramatickom priebehu rozišli s remízou 
2:2. Turnaj sme zakončili súbojom proti Praznovu, ktorému 
sme po vyrovnanom priebehu podľahli najtesnejším 
rozdielom 1:2.
Hoci výsledky tentokrát nepriniesli víťazný pohár, pre našich 
mladých reprezentantov to bola cenná škola, ktorá im 
pomôže v ďalšom futbalovom raste.

Vstup do turnaja bol pre našu prípravku poriadne tvrdý. V 
otváracom zápase proti Lednickým Rovniam sa naplno 
prejavila skúsenosť súpera a po konečnom výsledku 9:0 
sme odchádzali z ihriska s hlavami dole. Podobne náročné 
lekcie nám udelili aj tímy z Praznova (7:0), Domaniže (7:0) 
a Ilavy (6:0). Napriek vysokým prehrám sa však v našej hre 
začali objavovať svetlé momenty a rastúca odvaha.
Veľkú radosť a povzbudenie priniesol súboj s Pruským, kde 
naši najmenší siahli na dno svojich síl a vybojovali cennú 
remízu, ktorá nám dodala chuť do ďalších bojov.
V skupine o umiestnenie v spodnej časti tabuľky sme 
pokračovali v sympatických výkonoch. V dramatickom 
zápase proti Jasenici sme po bojovnom výkone remizovali 
1:1. Turnaj sme uzavreli tesnou prehrou 1:0 s Prečínom, 
kde nám chýbal len kúsok šťastia k vyrovnaniu.
Hoci gólová bilancia hovorila v prospech súperov, pre 
kategóriu U9 neboli dôležité body, ale radosť z hry a prvé 
dotyky s turnajovým futbalom. Každý odohraný gól a každá 
ubránená akcia sú základným kameňom, na ktorom budeme 
stavať v jarných odvetách na trávniku.

Účasť na týchto podujatiach a kvalitná zimná príprava by 
neboli možné bez podpory nášho okolia. Chceme sa úprimne 
poďakovať všetkým sponzorom, rodičom a verným 
priateľom klubu. Vaša podpora nám umožňuje vytvárať pre 
deti priestor, kde môžu rásť nielen športovo, ale aj ľudsky.
Spoločne vylaďujeme formu na jar a už teraz sa tešíme, keď 
zimné haly opäť vystrieda zelený trávnik!
(autor: členovia FK Streženice)
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15. marca prišiel rad na našich najmenších z kategórie U9, 
ktorí si po prvýkrát vyskúšali hrať turnaj. Pre mnohých to 
bol krst ohňom, no práve takéto momenty formujú budúcich 
futbalistov.



posúvajú ich športovú úroveň. 
Týmto sa zimná sezóna ani zďaleka 
nekončí. Naše družstvá majú pred 
sebou veľké finále, kde v priamej 
konfrontácii s tými najlepšími zabojujú 
o celkové umiestnenia.
Úspechy detí by však neboli možné bez 
kvalitnej prípravy. Práve preto sa 
dospelí členovia DHZ počas zimy vrátili 
do lavíc. Naši zástupcovia úspešne 
absolvovali školenia rozhodcov, vďaka 
čomu budeme môcť  garantovať férový 
priebeh súťaží.
Kľúčovým míľnikom bolo aj získanie 
odznaku odbornosti „Vedúci mládeže“.

Streženickí hasiči v zime nezaháľajú: 
Od halových súťaží až po teóriu v laviciach.
Hoci je vonku  mráz, v našom zbore to 
žije- mladí hasiči zbierajú skúsenosti 
na halových súťažiach a dospelí sa 
poctivo školia, aby sme v Streženiciach 
posúvali latku kvality stále vyššie.
 Našu obec na halových súťažiach hrdo 
reprezentovali tri kategórie. Ich 
poctivá zimná príprava sa pretavila do 
vynikajúcich výsledkov, ktorými 
úspešne konkurovali aj skúsenejším 
tímom.
Chlapci vybojovali fantastické 1. 
miesto, dve 4. miesta a jedno 2. 
miesto, zatiaľ čo dievčatá obsadili 
pekné 3., 4., 5. a 7. miesto. Naše 
„Kinderká“ sa nenechali zahanbiť a 
vybehali si krásne tri 2. miesta a jedno 
4. miesto.
Okrem športového nasadenia sme si 
však našli čas aj na spoločné chvíle. 
Zimnú sezónu nám spríjemnila 
návšteva Mikuláša, ktorý našich 
mladých hasičov za ich celoročnú 
snahu a disciplínu odmenil sladkými 
balíčkami. 
Pozadu nezostal ani náš dorast. Hoci 
títo mladí hasiči počas zimy najmä 
poctivo trénujú, pýchou nášho zboru je 
ich účasť na  kempe slovenskej 
reprezentácie. V konkurencii viac ako 
stovky detí z celého Slovenska si naši 
dorastenci vyskúšali náročné disciplíny 
a získali cenné skúsenosti, ktoré          
*
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Toto vzdelanie nám dáva nielen 
oficiálne oprávnenie, ale hlavne nové 
metódy, ako s našimi deťmi a 
dorastom pracovať bezpečne a 
moderne.
Veríme, že táto kombinácia detského 
nadšenia a odbornosti dospelých 
posunie latku kvality v našom zbore 
opäť o kus vyššie.
A čo nás čaká v najbližších mesiacoch? 
Zimná sezóna vyvrcholí 25. apríla v 
Martine, kde nás čaká  finále halových 
súťaží. Pri príležitosti sviatku sv. 
Floriána nás čaká slávnostná 
Floriánska svätá omša a  Floriánska 
kvapka krvi, kde spoločne darujeme tú 
najvzácnejšiu tekutinu.
14. júna, budeme v Streženiciach 
organizovať veľkú detskú aj 
dospelácku hasičskú súťaž s názvom 
„Deň hasičov“. Už teraz vás všetkých 
srdečne pozývame prísť povzbudiť 
naše tímy na domácej pôde!
Plánujeme sa zúčastniť hier Plameň, 
okresnej previerky pripravenosti a 
mnoho ďalších súťaží v požiarnom 
útoku s vodou.
Ďakujeme všetkým za odvedenú 
prácu, obci Streženice, rodičom a 
príbuzným našich detí za pomoc a  
podporu.



Dušičky v Streženiciach
Tohtoročné podujatie „Dušičky Streženice 2025“ prinieslo do našej obce hlboký 
kultúrny zážitok v podobe predstavenia „Budu všude kolem Tebe“. Na javisku 
domu kultúry sa predstavili reálne mamy z pražského Divadla Kampa, ktoré 
namiesto klasickej hry zdieľali svoje vlastné osudy. Martina Hráská, Lucie 
Burdová, Bohdana Kovalová a Jarmila Ponocná pod režijným vedením Ivety 
Duškovej vytvorili úprimné svedectvo o strate, bolesti, ale najmä o nezlomnej 
láske a nádeji.
Priestory dotvorené tematickou dekoráciou ponúkli návštevníkom inšpiratívny 
pohľad na to, ako si dôstojne uctiť pamiatku blízkych. Celý večer, ktorý finančným 
darom podporila aj spoločnosť Continental, sa niesol v atmosfére hlbokej ľudskej 
blízkosti a ukázal, že aj tie najťažšie témy sa dajú spracovať s nevídanou 
úprimnosťou a silou.
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Adventné obdobie v našej obci bolo časom spoločných stretnutí a udržiavania vianočných zvykov. Pri adventnom venci nás 
pravidelne vítal pán starosta a poslanci obecného zastupiteľstva, pričom k dobrej nálade a susedským rozhovorom prispelo 
aj pripravené vianočné občerstvenie.
Program otvorila tvorivá nedeľa výrobou anjelov a zdobením veľkého obecného venca pri pódiu. Nasledovala obľúbená 
návšteva Mikuláša s anjelom a čertíkmi, po ktorej sme spoločne rozsvietili vianočný stromček. Počas tretej nedele ožili 
tradície v kuchyni kultúrneho domu, kde popri lineckom pečive pripravovali Zuzka Potáčová a Julko Cíger voňavé vianočné 
oblátky. Adventný program zavŕšila štvrtá nedeľa a koledy v podaní speváckej skupiny Štepnická skala, ktoré nás slávnostne 
naladili na prichádzajúce sviatky.

Adventné nedele

Streženický nový rok 2026
Tohtoročné vítanie roku 2026 pri 
obecnom pódiu malo tú pravú zimnú 
atmosféru – konečne nás potešila 
snehová nádielka. Hoci mnohých 
našich spoluobčanov v tomto období 
obchádzala chrípka, účasť bola 
výborná, aj  s dobrou náladou.
O hudobnú zábavu sa postaral pán 
Peter Holba a o zahriatie zasa horúci 
čaj, varené víno a punč. Vďaka vašim 
prineseným dobrotám a skvelej 
energii sme spoločne oslavovali až do 
01:30h nad ránom.



Novoročný koncert 2026
Radi by sme sa touto cestou ešte raz úprimne poďakovali všetkým účinkujúcim – tanečníkom, spevákom, hudobníkom a 
pomocníkom, ktorí sa aj tento rok postarali o udržanie našej krásnej novodobej tradície pod názvom „Novoročný koncert 
Streženice 2026“.
Naše poďakovanie za skvelé výkony a reprezentáciu patrí týmto šikovným deťom a dospelým: Dianka Tanušková, Stellka 
Belianská, Emka Košútová, Miško Frank, Dianka Hološková, Babetka Loduhová, Ninka Halušková, Laurinka Cimbáková, 
Veronika Pavlisová, Zuzka Hrebíková, Elizabet Tanušková, Sofia Belianská, Tamarka Margetínová, Karolínka Hološková, 
Emka Pavlisová, Timea Šimová, Nina Halasová, Šimonko Rusňák, Alan Cimbák, Jakub a Samuel Pokojovci, Sofia Drábiková, 
Janko Vojtek, Danka Strapková, Kristínka Potáčová, Michal a Matúš Daniškovci, Danka Svoradová, Timea Vojteková, Maťka 
Drábiková, Monika Medňanská, Katka a Radko Drábikovci, Vanesska Potáčová, Emka Halasová, Zuzka a Romko Potáčovci, 
Vaneska Medňanská, Mikuláš Strapko, Pauli Meueusen, Timotej Baranec, Matúš Kozma a Lukáš Drábik. 
Za profesionálne technické zabezpečenie, vďaka ktorému nás bolo výborne vidieť aj počuť, ďakujeme Jožkovi a Timotejovi 
Trníkovcom (JT Audio).
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Fašiangová zabíjačka
Január v Streženiciach patril už po štvrtýkrát tradičnej obecnej 
zabíjačke. Táto organizačne náročná akcia by sa nezaobišla bez 
obetavej pomoci dobrovoľníkov, ktorí svoj voľný čas venovali 
prípravám už od štvrtka.
Práce prebiehali v niekoľkých etapách – od prvých príprav až po 
piatkový maratón hlavných prác, do ktorých sa zapojilo 
množstvo ochotných mužov a žien z našej obce. Celé úsilie 
vyvrcholilo v sobotu, kedy si obyvatelia mohli vychutnať 
„koštovku“ zabíjačkových špecialít pripravených podľa 
osvedčených domácich receptov našich dobrovoľníkov.
Vďaka skvelej spolupráci medzi obcou, jej zložkami a 
jednotlivými pomocníkmi sme mohli opäť zažiť pravú atmosféru 
a chute domácej zabíjačky. Všetkým zúčastneným, ktorí priložili 
ruku k dielu, touto cestou ešte raz veľmi pekne ďakujeme.

„Vynaložený čas na prípravu a spoločne strávený trojkráľový 
večer si ceníme o to viac, že silná chrípková vlna nám tesne 
pred koncertom narobila nejednu vrásku na čele.“
Veľmi nás potešila účasť vás, našich divákov. Prišli ste v 
hojnom počte a svojím potleskom ste ocenili úsilie všetkých 
vystupujúcich, z ktorých mnohí sa z choroby stihli vyliečiť 
doslova na poslednú chvíľu.
Veríme, že na budúcom – už polguľatom piatom ročníku – sa 
uvidíme nielen s našimi stálicami, ale privítame medzi sebou 
aj nových členov. Už teraz si môžete do kalendárov poznačiť 
termín: 6. januára 2027 o 16:00 hod.



Pod šable
Tohtoročná fašiangová sobota pripadla na 14. 
februára 2026. Našou obcou sa už od rána 
niesli tóny dychovej hudby a vôňa čerstvých 
šišiek, ktorú dopĺňali detské masky. 
O zachovanie ľudových zvykov sa postarali 
členovia DHZ Streženice, ktorí absolvovali 
tradičné „Chodenie pod šable“. Vďaka ich 
nadšeniu a srdečnému privítaniu zo strany 
občanov ožila každá ulica pravou fašiangovou 
atmosférou. Fašiangová sobota vyvrcholila 
večernou zábavou v kultúrnom dome. 

Nový Život Strana 18 z 20 

Detský karneval je obľúbenou tradíciou v čase fašiangového 
obdobia. Je to udalosť plná hudby, masiek a zábavy.  Tak tomu 
bolo aj dňa 15.februára 2026 v DK Streženice, kde sa v 
hojnom počte zišli deti spolu s rodičmi a kamarátmi, aby si 
užili fašiangový karneval. Počas celej zábavy robili deťom 
spoločnosť maskot Skye a maskot Chase z labkovej patroly. V 
tanci sa spolu v dobrej nálade zabávali princezné, čerti, 
kovboji a iné rozprávkové bytosti. A veru ani rodičia sa nedali 
zahanbiť. Pridali sa k deťom a všetkým bolo veselo. Na deti 
okrem súťaží a sladkej odmeny, čakala aj bohatá tombola. 
Ďakujeme všetkým rodičom, sponzorom a zamestnancom 
školy, ktorí prispeli nielen tombolou, ale sa aj spolupodieľali na 
príprave karnevalu a urobili tak deťom krajší deň.

Detský fašiangový karneval

Pochovávanie basy
V utorok 17. februára 2026 sme sa v Streženiciach rozlúčili s obdobím fašiangov. 
Tohtoročné „Pochovávanie basy“, ktoré pripravil Klub žien Streženice, sa nieslo v 
originálnej klobúkovej téme. Hostí pri vstupe čakal prípitok a na dámy 
vlastnoručne vyrobená klobúková brošňa z dielne našich šikovných žien.
Kultúrny program spestril „Klobúkový tanec“ členiek klubu za sprievodu 
heligónky Pavla Pavlíka. O kráľovskú večeru sa postaral tradične Catering VAFA 
manželov Valachovcov a  PZ Dúbrava (guláš z úlovku Milana Loduhu majstrovsky 
uvarili Bohuš Svorada a Ján Pitlovaný).
Do tanca hralo hudobné zoskupenie FANATIK, večerom sprevádzala Anna 
Gajdošová a o samotný smútočný obrad sa postarali členovia Štepnickej skaly 
spolu so ženami z klubu. Zábava skončila podľa tradície úderom polnoci. 

Marec mesiac knihy
V rámci osláv mesiaca knihy privítalo občianske združenie MAXIMUM 4 
STREŽENICE v našom Dome kultúry vzácnu návštevu. Vo štvrtok 5. marca k nám 
zavítala spisovateľka a riaditeľka Spolku svätého Vojtecha, Martina Grochálová.
Beseda sa niesla v príjemnej, takmer rodinnej atmosfére. Pani Grochálová 
prítomným predstavila svoj novinársko-cestovateľský denník „Počmárané cesty“ a 
priblížila vznik knihy „Počmáraný život“ – hlbokého rozhovoru s Miroslavom 
Cipárom, jedným z najvšestrannejších a najvýznamnejších slovenských 
výtvarníkov.



Obecný úrad Streženice
Školská 152/1
020 01 Streženice
Tel.: 042/467 51 35
Mob.: 0917 878 668
E-mail: obecnyurad@obecstrezenice.sk

Otváracie hodiny
PO - 7:30-15:30
UT -  7:30-15:30
ST -   7:30-16:30
ŠT -   7:30-15:30 - nestránkový deň
PIA - 7:30-12:00
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e-mail:obecnyurad@obecstrezenice.sk, www.obecstrezenice.sk

Starosta obce
Ing. Jozef Pavlis
Mob.: 0905 597 891
E-mail: starosta@obecstrezenice.sk
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Floriánska kvapka krvi
Termín: 13.5.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: DHZ Streženice

MDŽ a Deň matiek
Termín: 17.5.2026
Miesto: Obecné pódium 
Organizátor: OÚ Streženice

Európsky deň susedov
Termín: 29.5.2026
Miesto: Obec Streženice
Organizátor: Občania

MDD a deň otcov
Termín: 31.5.2026
Miesto: Obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice

Hodová zábava
Termín: 12.9.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: OÚ Streženice

Streženické letné kino

Streženické hody
Termín: 13.9.2026
Miesto: Obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice

Termín: 26.6.2026 | 31.7.2026 | 28.8.2026
Miesto: Obecné pódium
Organizátor: OÚ Streženice

Plánované podujatia 

Stavanie mája
Termín: 30.4.2026
Miesto: Parčík
Organizátor: OÚ Streženice

Veľkonočná zábava
Termín: 5.4.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: FK Streženice

Deň hasičov
Termín: 14.6.2026
Miesto: Areál DHZ Bubroviny
Organizátor: DHZ Streženice

Jarné upratovanie
Termín: 25.4.2026
Miesto: Obec Streženice
Organizátor: OÚ Streženice

Zdravé oči - Svetový deň zraku
Termín: 9.10.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: Maximum 4 Streženice

Posedenie dôchodcov
Termín: 18.10.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: OÚ Streženice

Oldies párty
Termín: 25.4.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: ZŠ s MŠ Streženice

Uvítanie detí do života
Termín: 22.4.2026
Miesto: DK Streženice
Organizátor: OÚ Streženice
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